

# 中办、国办印发元旦春节期间有关工作的通知,要求各级党政机关 杜绝节日腐败,保障正常福利

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关于做好2015年元旦春节期间有关工作的通知》。

通知要求,要集中开展农民工工资支付专项检查,畅通举报投诉渠道,严厉打击恶意拖欠、拒不支付劳动报酬的违法犯罪行为,保证农民工及时足额拿到应得报酬。各地区各有关部门要保障“两节”运力供给,要加强运输安全监管,严查超速、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶等交通违法行为,加强交通疏导管控。要严格落实安全生产责任,集中深入开展事故隐患排查治理和安全生产监督检查,重点强化对烟花爆竹产运储销和燃放等环

节的安全监管。要强化社会面巡逻防控,严厉打击“两抢一盗”、电信诈骗等多发性侵财犯罪和各种严重暴力犯罪。要深化严打暴恐活动专项行动,强化重点地区、重点部位治安管控,严防暴力恐怖袭击事件发生。做好重大流行性疾病等公共卫生事件防范应对。

通知要求,坚持务实节俭文明过节,严禁年底突击花钱。各级党政机关和党员干部要带头落实中央八项规定精神,严格财经纪律,勤俭过节、文明过节,不得以任何名义年终突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金和实物,不得用财政性资金举办年会、经营性文艺晚会,不

得以各种借口违反中央八项规定精神。按照中央八项规定精神和反对“四风”的要求,务实节俭组织好正常的党团、工会活动,开展好年终走访慰问生活困难党员、老党员、老干部和军队离退休干部、烈军属及企业困难职工等活动,保障干部职工按规定享有的正常福利待遇。加强舆论引导,畅通监督渠道,积极营造节俭文明过节氛围。

通知要求,严格执行廉洁从政各项规定,坚决杜绝“节日腐败”。各级领导干部要持续深入反对“四风”,严禁用公款搞相互走访、送礼、宴请等拜年活动,严禁用公款吃喝、旅游和参与高消费娱乐健身

活动,严禁出入私人会所、借培训中心奢侈浪费,严禁用公款购买赠送贺年卡及烟花爆竹等年货节礼,严禁用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动,严禁利用婚丧喜庆敛财,严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包,严禁参与各种形式的赌博活动,严禁公车私用,严禁将相关费用转嫁给国有企业、民营企业。各级纪检监察机关要加大惩戒问责力度,对违规违纪行为严查快处,在追究直接责任人责任的同时,严肃追究相关领导的主体责任和监督责任,问题典型、突出的点名道姓通报曝光。 据新华社

## 审计署

### 透露明年审计事项

2014年全国审计工作会议25日在北京召开。审计署审计长刘家义透露了2015年全国审计机关的部分审计事项。

### 对部分高速公路进行审计

交通运输部近日发布的数据显示,2013年全国收费公路总体亏损661亿元。

刘家义表示,明年审计署将组织对部分高速公路进行审计,各地要作出合理安排。

### 全面审计基本养老保险基金

审计署2015年将统一组织全国审计机关对基本养老保险基金进行全面审计,摸清基金筹集、管理、使用和保值增值等情况,揭示存在的困难、问题和风险。

### 审计党政官员经济责任

刘家义指出,要强化经济责任审计,全面推行党政官员经济责任同步审计。对党政官员,重点监督检查其承担的贯彻中央政策调整责任、经济发展责任、结构调整责任、防范化解风险责任、环境保护责任、民生改善责任、廉政建设责任等。 综合新华网、法晚等

# 江苏居民养老保险下月可跨地区转接

## 个人最高缴费标准从每年1200元提高到2500元

快报讯(记者 项凤华)本月13日,现代快报第一时间发布了“明年1月起,江苏城乡居民基本养老保险调整个人缴费档次,以及首推丧葬补助金制度”的消息。昨天下午,记者从全省城乡居保和征地保障工作座谈会上获悉,下个月,全省将执行新的城乡居民基本养老保险缴费标准,个人每年最高缴费标准从1200元提高到2500元。同时,居民养老保险也可以跨地区转移接续了。据统计,截至目前,全省参加城乡居民基本养老保险的达到1300多万人。

据介绍,从去年11月开始,江苏把新农保和城镇居民养老保险整合成一个统一的城乡居民社会养老保险,个人缴费标准分为每年100元、200元、300元……1100元、1200元12个缴费档次。从明年起,

新的缴费档次变成了100元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1500元、2000元、2500元12个档次。新缴费档次取消了200元,同时明确100元的缴费档次原则上只适用于重度残疾人等缴费困难群体。各地还可以根据经济社会发展水平适当增设缴费档次,但最高缴费档次标准原则上不超过当地灵活就业人员参加企业职工基本养老保险的年缴费额。

鼓励居民多缴费的同时,政府对城乡居民养老保险的参保补贴也采取了“多缴多补”原则,即,补贴标准最低每人每年30元;对选择500元及以上档次标准缴费的,补贴标准不低于每人每年60元,具体标准和办法由市、县(市、区)人民政府确定。对重度残疾人等缴费困难

群体,市、县(市、区)人民政府为其代缴部分或全部最低标准的养老保险费。

除了多缴多得,江苏还鼓励长缴多得。各地可根据实际情况适当提高基础养老金标准,对于连续缴费超过15年的参保人员,每超过1年,基础养老金可增发1%。

与城镇职工养老保险一样,居民养老保险从明年开始也可以跨地区转移接续。参保人员在缴费期间户籍迁移、需要跨地区转移城乡居民基本养老保险关系的,可在迁入地申请转移养老保险关系,一次性转移个人账户全部储存额,并按迁入地规定继续参保缴费,缴费年限累计计算;不过,已经按规定领取城乡居民基本养老保险待遇的,无论户籍是否迁移,其养老保险关系不转移。

### 缴费档次调整



### 参保补贴原则

- 多缴多补**: 补贴标准最低每人每年30元;选择500元及以上档次标准缴费的,补贴标准不低于每人每年60元
- 长缴多得**: 连续缴费超过15年的参保人员,每超过1年,基础养老金可增发1%

## 国防部

### 回应近期热点问题

25日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就热点问题回答了记者提问。

### 关于飞机试飞时意外坠毁

杨宇军证实,12月22日,国防工业部门一架飞机在试飞时意外坠毁,两名飞行员不幸牺牲,“对于所有为国防事业献出生命的勇士们,我们将永远怀念他们。”

### 关于东风-41洲际导弹试射

有记者就“中国近日试射新型东风-41洲际导弹”的外媒报道提问,杨宇军说,我们在境内按计划进行的科研试验是正常的,这些试验不针对任何特定国家和目标;中国坚持自卫防御的核战略,不首先使用核武器的政策没有改变。

### 关于南麂列岛建军事基地

对日本媒体关于“中国在距钓鱼岛三百公里的南麂列岛上建立军事基地”的报道,杨宇军说,中方在自己的领土上进行任何活动和建设,都是无可非议的。日本有的媒体对中方正常的建设和活动妄加揣测、渲染地区紧张事态,纯属炒作。 据新华社

# 航班“任性”乘客将纳入信用记录

民航局局长李家祥25日表示,民航局正在研究对航班上不文明“任性”乘客的惩处措施,考虑将这些乘客纳入信用记录,其日后乘机将受到影响。

他说,文明出行是我国公民应该遵循的准则。近年来我国民航业发展迅猛,出行旅客增速较快,也出现了个别不文明“任性”旅客。国家旅游局已表示将依法惩处不文

明行为,把相关游客行为纳入个人信用记录。“民航局也将做出类似规定”。

近日,4名中国游客在亚洲航空曼谷飞往南京的航班上出现的不文明行为,严重扰乱了航班正常秩序,致使航班返航,影响了其他乘客的行程,涉事游客已受到罚款及支付赔偿的处罚。李家祥说:“此事件系极个别乘客所为,但已严重

损害了国人整体形象。”民航作为我国公民出境旅游的重要交通运输方式,是宣传文明礼仪、展示文明形象的重要窗口。

民航局近期下发《关于进一步做好提升中国公民出境旅游文明素质工作的通知》,要求全行业加强文明出行宣传引导工作。各航空公司、机场将利用航班客舱和候机楼内的电视、显示屏、宣传栏等宣

传载体,继续循环刊播“讲文明、树新风”公益广告、航空安全须知、公民出境旅游文明指南、公民国内旅游文明公约和文明旅游“十大提醒语”宣传广告等,在运输旺季和重要时间节点适当加大刊播频率,引导旅客遵章守纪,自觉摒弃不文明行为。各机场将在公共服务的显著位置适当设立文明习惯倡导提示标志。 据新华社

**PICC**

人保又推 新服务  
关注 微信 有好礼

即刻关注  
PICC在苏人保  
微信公众账号

人保车险金牌服务  
体验大使火热招募中

人保车险服务全面升级,十大专属服务让您尊享,微信理赔全程呵护,服务更透明、更便捷。

即日起至2015年1月4日,微信搜索公众号PICC江苏人保报名,您就有机会与奥运冠军、明星主持一起现场体验人保金牌服务,还可专享人保车险VIP服务还可获千元油卡。有人保,就是这么任性!

**PICC 中国人民保险**

在法律许可范围内,人保财险江苏省分公司保留对上述内容进行解释的权利